

Žádost o poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu a/nebo o poskytnutí dotace na kofinancování způsobilých výdajů projektu a/nebo o poskytnutí dotace na úhradu nezpůsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje

**I.
ÚDAJE O ŽADATELI**

Název žadatele (právnícké osoby): Gymnázium, Soběslav, Dr. Edvarda Beneše 449/II

Sídlo žadatele: Dr. Edvarda Beneše 449/II, 392 11 Soběslav

Telefon: +420 381 503 911

E-mail: info@gym-so.cz

IČ: 60 064 765

DIČ: -

Jméno a příjmení statutárního zástupce žadatele: Mgr. Petr Lintner

Právní důvod, na jehož základě je statutární zástupce oprávněn k zastupování: jmenovací dekret, jmenování radou kraje na vedoucí pracovní místo ředitele, Zřizovací listina

Osoby s podílem v právnické osobě žadatele: nerelevantní

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl vč. výše tohoto podílu: nerelevantní

**II.
POŽADOVANÁ VÝŠE DOTACE A/NEBO NÁVRATNÉ FINANČNÍ VÝPOMOCI**

Účel, na který má být dotace a/nebo návratná finanční výpomoc použita:

Název projektu: Rekonstrukce a vybavení laboratoře přírodních věd

Dotační titul: Integrovaný regionální operační program (IROP), specifický cíl 2.4

Datum zahájení a ukončení projektu (tj. doba, do které má být dosaženo účelu, na který je dotace/a nebo návratná finanční výpomoc poskytnuta): 2017 – 2018, příp. 2019

Místo realizace projektu: Dr. E. Beneše 449/II

Celkové výdaje projektu: 2 500 000 Kč

Celkové nezpůsobilé výdaje projektu: 0,- Kč

Celkové způsobilé výdaje projektu: 2 500 000 Kč

Výše dotace z dotačního titulu EU: 2 125 000 Kč

tj. 85 % způsobilých výdajů

Výše dotace ze státního rozpočtu: 125 000 Kč

tj. 5 % způsobilých výdajů

Výše povinného spolufinancování: 250 000 Kč

tj. 10 % způsobilých výdajů

Zdůvodnění žádosti: (stručný obsah projektu, cíle projektu, plánované aktivity, zdůvodnění potřeby projektu, výstupy, příp. projektoví partneři)

Projekt komplexně řeší rekonstrukci původní dnes již nevyhovující a vyžilé laboratoře chemie. Záměr rekonstrukce laboratoře je Českou školní inspekcí v Inspekční zprávě č.j.: ČŠIC-899/14-C hodnocen jako vysoce potřebný. Projekt bude spočívat v odstranění opotřebených a nevyhovujících prvků, zasíťování laboratoře, zhotovení nové podlahy, obkladů a osvětlení, vymalování a komplexním vybavením celé laboratoře a přípravný nábytkem, pomůckami a multimediální technikou. Projekt je ve fázi přípravné před tvorbou realizační projektové dokumentace. Stavební úpravy se budou týkat pouze souvisejících zásahů do podlahy a podlahových rozvodů elektřiny, plynu a vody. Gymnázium má vybudovaný bezbariérový přístup a plošinu pro vozíčkáře.

**Požadovaná výše dotace z rozpočtu Jihočeského kraje
na kofinancování způsobilých výdajů projektu: 250 000 Kč** tj. 10 %

**Požadovaná výše návratné finanční výpomoci
na předfinancování způsobilých výdajů projektu: 2 250 000 Kč** tj. 90 %

**Požadovaná výše dotace z rozpočtu Jihočeského kraje
na financování nezpůsobilých výdajů projektu: 0,- Kč**

Žadatel tímto prohlašuje, že v případě poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje bude podávat žádosti o proplacení uskutečněných způsobilých výdajů dle harmonogramu stanoveného ve smlouvě o poskytnutí dotace z příslušného dotačního titulu EU a po přijetí příslušných prostředků na svůj účet je bude vracet zřizovateli dle podmínek stanovených ve smlouvě o poskytnutí návratné finanční výpomoci z rozpočtu Jihočeského kraje.

Žadatel prohlašuje, že uvedené údaje jsou úplné a pravdivé a že nezatajuje žádné okolnosti důležité pro posouzení žádosti.

Datum: 6. 6. 2016

Podpis statutárního zástupce žadatele nebo osoby oprávněné jednat za žadatele: Mgr. Petr Lintner

Razítko žadatele:

**Gymnázium, Soběslav,
Dr. Edvarda Beneše 449/II**



Seznam příloh: bez příloh

2